

Headline	206 mining machines using stolen electricity seized in Seremban		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	05 Mar 2021	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	A12
ArticleSize	197 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 10,365		



偷电挖比特币 芙蓉起 206部挖矿机

芙蓉4日讯 | 不法之徒偷电非法进行比特币挖矿（BITCOIN）活动遭森州商业罪案调查组侦破，与国能公司联手展开取缔行动，起获206部比特币挖矿机，且立即切断3个单位的电源。

有关3个单位皆设在芙蓉武吉甲巴央商业区，由于警方展开取缔行动时，涉及单位皆无人看守，因此仅成功起获比特币挖矿机，无任何人落网。

森州商业罪案调查组主任艾比受询时表示，警方及国能公司接获投报后，于昨天（3日）下午3时30分至5时30分之间展开雷霆行动，直捣上述3个单位展开取缔行动。

他指出，不法之徒租用商店单位，且偷窃国能电源进行比特币挖矿非法活动，以致用电量攀升，引起怀疑。

他说，警方成功在上述3个单位起获206部比特币挖矿机，然而却没有发现任何人看守。

艾比称，根据国能公司提供的资料，涉及偷电进行比特币挖矿非法活动相信已经活跃了一至两年的时间，每月用电量介于2万5000令吉至3万令吉。

他指出，国能公司估计违反者在上述偷电期间，已经涉及了超过200万令吉的电费。

无论如何，艾比表示，警方已援引1990年电流供应法令第37(1)（非法驳接电源）条文及《刑事法典》第379条文（偷电）展开调查。警方目前仍对案件展开进一步调查，以掌握涉及偷电及进行比特币挖矿非法活动者。

CMK